MEMO



GRIGNON MANSION

To: Legislative Committee

From: Cassidy Mickelson, Grignon Mansion Executive Director

Date: May 2, 2022

Re: Ordinance Amending Section 1.39 Grignon Mansion Board

Background: Currently, the board governing the Grignon Mansion is referred to in section 1.39 of City of Kaukauna Municipal Code as Grignon Home Board, which is inconsistent with current signage, web presence, and other materials that refer to the structure as the Grignon Mansion. The updates to the ordinance will create continuity in how the Grignon Mansion and the board are represented.

Recommended Action: Recommend adoption of the Ordinance Amending Section 1.39 to the Common Council.

